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PSI > Krmiva > Suchá krmiva > Fitmin

Fotky [Galerie]

Kód produktu 1108
EAN 8595237035441

Kompletní krmivo s 50 % obsahem čerstvého masa pro štěňata
velkých a obřích plemen.

Ceny

Dostupnost
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Popis
Dopřejte svému štěněti superprémiové krmivo pro psy, kterým
krmí i Horská služba České republiky. Superprémiové krmivo s
čerstvým drůbežím masem, rybím masem a rýží garantuje
smysluplné složení, které organismus zvířete dokáže efektivně
využít. Tyto granule pro psy jsou postaveny na receptuře s rýží a
kukuřicí, tedy - obilovinami které neobsahují lepek a jsou
hypoalergenní. I další suroviny jsou voleny velmi racionálně, a tak
jsou granule pro psy obohaceny o prebiotika, která pozitivně
ovlivňují střevní mikroflóru, heřmánek, který má dezinfekční
účinky a napomáhá zmírnit nadýmání. Granule pro štěňata také
obsahují omega 3 a 6 mastné kyseliny pro blahodárné účinky na
srdeční a mozkovou činnost. Do každé Fitmin granule jsme přidali
i nepatrné množství kvalitní jablečné vlákniny, aby byla střeva
zvířete vždy v perfektní kondici. Samozřejmostí pro Fitmin psí
granule jsou lněné semínko a lososový olej pro kvalitní srst, kůži
a imunitní systém psa.

Krmivo obsahuje 29 % bílkovin, 19 % tuků, energie 16,92 MJ/kg.

Krmivo je vhodné:

pro štěňata velkých a obřích plemen
pro březí a kojící feny velkých a obřích plemen
pro psy vyžadující krmivo bez pšenice
pro středně aktivní psy
Benefity
• 50 % čerstvého drůbežího masa
• bez pšenice a pšeničného lepku pro snížení rizika alergických
reakcí
• prebiotika pro podporu správné střevní mikroflóry
• omega 3 a 6 pro podporu zdravých cév, srdeční a mozkové
činnosti
• heřmánek má pozitivní vliv na trávicí i močový systém,
protizánětlivé a dezinfekční účinky
• ekologicky šetrné recyklovatelné obaly

Složení
Maso (čerstvé drůbeží maso 50 %, sušené drůbeží maso 20,5 %,
sušené rybí maso 7,5 %, hydrolyzovaná játra 3 %), rýže,
kukuřice, drůbeží tuk, jablečné výlisky 3,2 %, cukrovarské řízky,
lněné semínko, slepičí vejce, kvasnice, lososový olej 1 %,
minerální látky, kořen čekanky, juka, heřmánek pravý 0,03 %.

Analytické složky
Hrubý protein 29 %, hrubé oleje a tuky 19 %, hrubá vláknina 2,8
%, hrubý popel 5,9 %, vápník 1,2 %, fosfor 0,85 %.

Doplňkové látky/1 kg
Stopové prvky: měď 21 mg (doplněno chelátem mědi,
aminokyselin n-hydrátem a síranem měďnatým pentahydrátem),
zinek 192 mg (doplněno chelátem zinku, aminokyselin n-
hydrátem a oxidem zinečnatým), mangan 42 mg (doplněno
chelátem manganu, aminokyselin n-hydrátem a oxidem
manganatým), železo 185 mg (doplněno chelátem železa,
aminokyselin n-hydrátem a síranem železnatým), jód 3,6 mg
(doplněno jodičnanem vápenatým bezvodým), selen 0,5 mg
(doplněno inaktivovanými kvasinkami Saccharomyces cerevisiae
CNCM I-3060 obohacenými selenem);
vitamíny, provitamíny a chemicky přesně definované látky se
srovnatelným účinkem: vit. A 16900 MJ, vit. D3 1300 MJ, vit. E
(RRR-alfa-tokoferol) 380 mg, niacinamid 63 mg, vit. B1 6 mg, vit.
B2 12 mg, vit. B6 8 mg, vit. B12 170 µg, vit. C 300 mg,
pantothenan vápenatý 21 mg, kyselina listová 0,8 mg, biotin 0,5
mg, cholinchlorid 1730 mg; antioxidanty, konzervanty;
senzorické látky: rozmarýnový extrakt 100 mg.


